



## Tájékoztató közlemény

az

NTP-SZKOLL-14-0040 „A WWSZ MÚLTJA ÉS JÖVŐJE - SZAKMAI TEVÉKENYSÉGEK TÁMOGATÁSA A WILISLOCKI HENRIK SZAKKOLLÉGIUMBAN” című projekt megvalósításáról

A „WWSZ múltja és jövője” című komplex projekt célja volt, hogy a Wlislocki Henrik Szakkollégium tagjai tudományos eszközökkel feltárják szakkollégiumuk múltját, és erre épülően értékeljék a jelenlegi tevékenységeket, valamint készítsenek jövőbeli tervet is. Mindezt segítette egy 20 óra időtartamban megvalósuló „Tudományos kutatás és írás” kurzuson való részvételük a projekt keretében, ehhez kapcsolódóan részletes kutatási tervet készítettek, mélyinterjúkat rögzítettek egykori és jelenlegi szakkollégista hallgatókkal, a kapott eredmények leírása, disszeminációja pedig egy kötetben és egy záró rendezvényen valósult meg.

A tehetséggondozó program célja volt, hogy minél több szakkollégista igényei és szükségletei szerint (differenciáltan) be tudjon vonódni a projektbe. 20 fő szakkollégista aktív bevonására került sor, mind a kutatócsoportba, mind pedig a projektmegvalósítás részfeladataiba. E hallgatók olyan tapasztalatokat és tudásokat szerezhettek, mely szakmai és tudományos előmenetelüket támogatja. A szakkollégisták munkáját egyetemi oktatók és PhD hallgatók segítették.

A projekt keretében zajló mélyinterjú kutatás eredményeire alapozottan, interjúkötetet jelentettünk meg „Wlislocki Henrik Szakkollégium – Múlt, jelen, jövő” címmel. A kötet 16 mélyinterjút tartalmaz. A 16 fő között találunk egykori és jelenlegi szakkollégista hallgatókkal készült életút-interjúkat is, elsősorban iskolai életútjuk nyomán követésére fókuszálva. Célunk volt a kiadvánnyal, hogy megvizsgáljuk és láttassuk: a szakkollégium és az általa nyújtott szolgáltatások, támogatások milyen hatással voltak és vannak jelenleg is a bevont hallgatók életútjára, szakmai előmenetelére. Ez a kiadvány sokszínű és átfogó képet ad a szakkollégium múltjáról és jelenéről, a bevontak életútjának bemutatásán keresztül, továbbá támpontot ad a szakkollégium jövőjének tervezéséhez. A kiadvány hallgatói és szakmai körökben kerül terjesztésre, a disszeminációt támogatva.

A projekt keretében szakmai zárórendezvény valósult meg 2015.06.21-23. között Orfűn, szakkollégiumi hallgatók és szakemberek részvételével. A három napos rendezvényen a tematikus szakmai műhelyek mellett szabadidős-közösségi programok is zajlottak. A szakmai program célja volt egyrészt, hogy a meghívott résztvevők számára bemutassuk a projekt és az annak keretében megvalósuló kutatás eredményeit, illetve az azokat összegző kiadványt. További cél és eredmény volt a kutatás eredményeire alapozottan egyfajta fenntarthatósági stratégia kialakítása a szakkollégium részére, a feltárt múltbeli tapasztalatokra és a jelenben felmerülő szükségletekre alapozottan, szakmai műhelyek keretében, projektmunkában. A résztvevők aktívan vonódtak be a rendezvény tevékenységeibe, a projektmunka lehetővé tette mindenki számára az aktív bekapcsolódást és munkát.

**A projekt a Nemzeti Tehetség Program keretében, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, valamint az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet támogatásával valósult meg.**